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Liebe Eltern,

herzlichen Gliickwunsch zum Kauf eines Produktes von Zapf Creation AG. Wir empfehlen Ihnen, vor der ersten
Verwendung des Produktes, die Gebrauchsanweisung genau durchzulesen und diese mit der Verpackung
aufzubewahren, falls Sie sie zu einem spéteren Zeitpunkt benétigen.

Bitte beachten Sie!
« Seien Sie sich stets der Aufsichtspflicht gegentiber Ihrem Kind bewusst.
« Das Spielzeug darf nur von Eltern zusammengebaut und gereinigt werden.

Hinweis iiber Batterien/Akkus

«  Firvolle Leistungsfahigkeit und maximale Betriebszeit des Produkts empfehlen wir die Nutzung von Alkali-
Mangan (,Alkaline”) Batterien.

« Setzen Sie nur den empfohlenen Batterietyp ein.

«  Der Batteriewechsel ist von Erwachsenen durchzufiihren.

« Setzen Sie die Batterien mit korrekter Polung (+ und -) ein.

« Verwenden Sie keine unterschiedlichen Batterietypen oder alte und neue Batterien gleichzeitig.

«  Anschlussklemmen diirfen nicht kurzgeschlossen werden.

«  Wenn das Spielzeug langere Zeit nicht benutzt wird, schieben Sie den Schalter auf die,,OFF” Position, um die
Batterie-Lebensdauer zu erhchen. Wir empfehlen auBerdem die Batterien zu entfernen, um ein Auslaufen
und eine Beschadigung des Produkts zu vermeiden.

« Verwenden Sie keinesfalls Akkus und herkdmmliche Batterien gleichzeitig.

«  Versuchen Sie nicht, Batterien wiederaufzuladen.

«  Leere Batterien sind aus dem Spielzeug zu entnehmen und gehéren in die entsprechende Sondermiill-
Sammlung.

«  Sollte etwas Feuchtigkeit in das Batteriefach eingedrungen sein, bitte mit einem Tuch trocknen.

«  Akkus missen fiir den Ladevorgang aus dem Spielzeug entfernt werden.

« Das Wiederaufladen von Akkus darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen durchgefiihrt werden.

3



Vorbereitung:

Die mitgelieferten Batterien sind nur fur die Demonstration im Handel vorgesehen. Bitte tauschen Sie die
Batterien, falls notwendig, vor dem ersten Gebrauch aus. Ein Erwachsener muss die Batterien folgendermafen
einlegen:

Stellen Sie den ON/OFF-Schalter auf OFF. (Fig.1)

Mit einem Schraubenzieher den Deckel des Batteriefaches entfernen. (Fig.1)

2X1.5V AAA(LRO3) Batterie einlegen. Achten Sie dabei auf die korrekte Ausrichtung

der Pole. (Fig.2)

4. Verschrauben Sie den Deckel des Batteriefaches wieder sorgféltig. (Fig.1)

5. Stellen Sie den ON/OFF-Schalter auf ON. (Fig.1)
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Entsorgung nach WEEE (Richtlinie iiber Elektro - und Elektronik -Altgerite):

Alle Produkte, die mit dem Symbol,,durchgestrichenen Mulltonne” gekennzeichnet sind, diirfen nicht

zum Hausmdll gegeben werden. Sie missen getrennt gesammelt werden. Die Kommunen haben hierzu
Sammelstellen eingerichtet, an denen Altgerate aus privaten Haushalten kostenfrei entgegengenommen werden.
Bei unsachgemaBer Entsorgung kénnen geféhrliche Stoffe aus Elektro- und Elektronikgeraten in die Umwelt
gelangen.

Dear parents,

Congratulations on your purchase of a Zapf Creation AG product. Before using the product for the first time, we
recommend you carefully read the instruction manual and keep it stored with the packaging in case you might
need it later.

Please note
«  Beaware of supervising your child.
« Theitem must only be set up and cleaned by adults.

All about batteries/rechargeable batteries:
« Use alkaline batteries for best performance and longer life.
Use only the battery type recommended for the unit.
Batteries must only be replaced by an adult.
Insert batteries with the correct polarity (+ and -).
Do not mix different types of batteries or old and new batteries.
The supply terminals are not to be short-circuited.
Do not mix rechargeable and non-rechargeable batteries.
Do not recharge non-rechargeable batteries.
Rechargeable batteries are to be removed from the toy before charging.
Rechargeable batteries are to be recharged only under adult supervision.
When the product is not used for an extended time, switch button to “OFF” position for longer battery life
time. We also recommend removing batteries to prevent possible leakage and damage to the unit.
«  If moisture gets into the battery compartment, dry with a cloth.
«  Exhausted batteries are to be removed from the toy and taken to special waste collection point.

Preparation

Included Batteries are only intended to use for demonstration at retail. If necessary, please exchange the batteries
before using the product for the first time. Insertion of batteries should be done by an adult as follows:

Set the switch on the battery compartment to “OFF". (Fig.1)

Use a screwdriver to open the battery compartment. (Fig.1)

Insert the 2X1.5V AAA(LRO3) batteries. Please check if the polarity is correct. (Fig.2)

Screw the cover of the battery compartment back on again. (Fig.1)

Set the switch on the battery compartment to “ON”. (Fig.1)
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Disposal according to WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment Directive)

All products marked with a crossed out wheeled bin cannot be disposed of in unsorted municipal waste. Their
collection must be done separately. Return and collection systems in Europe should be organized by collection
and recycling organizations. WEEE-products can be disposed of free of charge at the appropriate collection points.
The reason for this is to protect the environment and human health due to the potential effects of the presence of
hazardous substances in electrical and electronic equipment.



Beste ouders,

wij feliciteren u met uw aankoop van een product van Zapf Creation AG. Wij raden u aan om deze
gebruiksaanwijzing zorgvuldig te lezen voordat u het product voor het eerst gebruikt en samen met de
verpakking te bewaren.

Letop:
« Houd altijd toezicht op uw kind.
«  Het product mag alleen door volwassenen worden voorbereid en gereinigd.

AIIes over batterijen/oplaadbare batterijen
Gebruik alkalinebatterijen voor betere en langere prestaties.

«  Gebruik uitsluitend batterijen van het aanbevolen type.

« Batterijen dienen te worden vervangen door een volwassene.

« Letop de polariteit bij het plaatsen van batterijen (+ en -).

«  Gebruik geen verschillende soorten, of nieuwe en oude, batterijen samen.

« Pas op voor kortsluiting, maak geen contact tussen beide polen.

« Zetde schakelaar op OFF (uit) als het speelgoed langere tijd niet wordt gebruikt om batterijvermogen
te sparen. Wij raden u ook aan de batterijen eruit te halen om lekkende batterijen en schade aan het
speelgoed te voorkomen.

«  Gebruik geen oplaadbare en niet-oplaadbare batterijen samen.

«  Laad niet-oplaadbare batterijen niet weer op.

« Verwijder lege batterijen uit het speelgoed en breng ze naar een inzamelpunt voor klein chemisch afval.

« Houd batterijen uit de buurt van vuur; ze kunnen lekken of exploderen.

« Indien er water in het batterijvak komt, droog het dan met een handdoek.

« Verwijder oplaadbare batterijen uit het speelgoed voordat ze worden opgeladen.

Oplaadbare batterijen mogen enkel worden opgeladen onder toezicht van een volwassene.

Voorbereiden

De batteruen dienen door een volwassene te worden geplaatst. Ga als volgt te werk:

Zet de schakelaar op het batterijvak op ‘OFF’ (uit).

Draai met een schroevendraaier de schroef los om de deksel van het batterijvak te openen.
Plaats 2X1.5V AAA(LRO3) batterije. Zorg ervoor dat (+) en (-) in de juiste richting wijzen.
Doe de deksel van het batterijvak er weer op en draai de schroef vast.

Zet de schakelaar op het batterijvak op ‘ON’(aan).
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Weggooien volgens WEEE (Richtlijnen met betrekking tot oude elektrische en elektronische toestellen)
Alle producten die het teken van een doorgestreepte vuilnisbak hebben, mogen niet meer worden meegegeven
met ongesorteerd huisvuil. Het moet gescheiden worden ingezameld. De recycling organisaties hebben hiervoor
verzamelplaatsen ingericht waar oude toestellen uit private huishoudens gratis worden aangenomen.

Als men deze toestellen niet op de juiste manier weggooit, kunnen gevaarlijke stoffen uit elektrische en
elektronische toestellen in het milieu terechtkomen.

Chers Parents,
nous vous félicitons pour I'achat d’un produit de Zapf Creation AG. Nous vous conseillons de lire attentivement
cette notice avant la premiére utilisation et de la conserver avec I'emballage.

A noter
«  Votre enfant doit rester sous votre surveillance.
« Larticle doit étre paramétré et lavé par un adulte.

A propos des piles / batteries rechargeables

« Utiliser des piles alcalines pour une meilleure performance et une durée de vie plus longue.

«  Utiliser uniquement le type de piles recommandé pour le produit.

« Les piles doivent étre remplacées uniquement par un adulte.

« Insérer les piles selon la polarité correcte (+ et -).

« Ne pas mélanger différentes sortes de piles ou des anciennes piles avec des neuves.

« Ne pas court-circuiter les piles.

« Lorsque le produit n'est pas utilise pendant une longue période, tourner le bouton sur la position “OFF” pour
une durée de vie plus longue des piles. Nous recommandons également de retirer les piles afin de prévenir
toute fuite éventuelle qui pourrait endommager le produit.

« Ne pas mélanger les piles rechargeables et les piles non rechargeables.

« Ne pas des recharger des piles non rechargeables.



«  Les piles usées doivent étre retirées du jouet et déposées dans un point de collecte prévu a cet effet.
« Conservez les piles loin d'une source de chaleur car elles pourraient fondre ou exploser.

« Sidel'eau rentre dans le compartiment a piles, le sécher avec un tissu sec.

« Les piles rechargeables doivent étre retirées du jouet avant d'étre rechargées.

«  Les piles rechargeables doivent étre rechargées uniquement sous la surveillance d’un adulte.

Installation

Les piles doivent étre installées uniquement par un adulte comme ce qui suit:
Mettre le bouton situé sur le compartiment des piles sur “OFF”.

Utilisez un tournevis pour ouvrir le compartiment des piles.

Insérer 2X1.5V AAA(LRO3) pile. Vérifiez si la polarité est bien respectée.
Revissez le couvercle du compartiment a piles.

Mettre le bouton situé sur le compartiment des piles sur “ON".
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Elimination selon la WEEE (directive sur les appareils électriques et électroniques usagés)

Tous les produits portant un pictogramme représentant une poubelle barrée ne doivent pas étre éliminés avec
les ordures ménageéres. Ils doivent étre triés. Les organisations de recyclage ont mis en places des points de
collecte adaptés pour I'élimination gratuite des appareils domestiques usagés. En cas d'élimination inappropriée,
des substances nocives provenant des appareils électriques et électroniques peuvent se disperser dans
I'environnement.

Queridos padres,

Felicidades y gracias por haber comprado un producto de Zapf Creation AG. Le recomendamos que lea con
cuidado estas instrucciones de uso antes de utilizarlo por primera vez y que las guarde junto al embalaje para
futuras referencias.

Por favor tener en cuenta:
«  Por favor, supervise a su hijo/a en todo momento
« Lalimpiezay montaje del producto deberia ser realizada sélo por adultos.

Sobre las pilas/pilas recargables
Utilice pilas alcalinas para un mejor rendimiento y una vida mas larga.

« Utilice solo el tipo de pilas recomendado para la unidad.

« Las pilas deben ser cambiarlas por un adulto.

« Coloque las pilas con la polaridad correcta (+y -).

« No mezcle pilas nuevas y usadas.

« No haga corto circuito en las pilas.

« Ponga el interruptor en la posicién “OFF” cuando no vaya a utilizar el producto por un largo periodo de
tiempo, para una vida mas larga de las pilas. Se recomienda extraer las pilas para evitar que derramen el
liquido corrosivo y dafien la unidad.

«  No mezcle pilas recargables y no recargables.

« Norecargue las pilas no recargables.

« Las pilas descargadas deben retirarse del juguete y ser llevadas a un punto de reciclaje habilitado.

« Mantenga las pilas alejadas del fuego o fuente de calor para evitar su explosion.

« Sientraagua en el compartimento de las pilas, séquelo con un trapo.

« Las pilas recargables han de ser extraidas del juguete antes de ser recargadas.

« Las pilas recargables han de ser cargadas solo bajo la supervision de un adulto.

Puesta en funcionamiento

Las pllas deben ser sustituidas por un adulto, del 5|gu|enle modo:

Coloque el interruptor de ON/OFF en la posicion “OFF".

Utilice un destornillador para abrir el compartimento de las pilas.

Introduzca las pilas 2X1.5V AAA(LRO3). Por favor, asegtirese de que la polaridad es correcta.
Coloque de nuevo la tapa del compartimento de las pilas con la ayuda del destornillador.
Coloque el interruptor de OFF en la posicion “ON".
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Eliminacién de residuos segun la RAEE (Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos) El
simbolo de un cubo de basura tachado en los productos indica que estos productos no se pueden desechar junto
con los residuos domésticos. Se deben recolectar por separado. Las organizaciones de reciclaje han establecido
para ello puntos de recogida en los que se pueden depositar de manera gratuita estos aparatos procedentes de
cada hogar. En caso de eliminacion indebida, podrian verterse sustancias peligrosas procedentes de los aparatos
eléctricos y electronicos.



Caros pais,
Agradecemos a compra de um produto da Zapf Creation AG. Recomendamos que leiam com todo o cuidado estas
instrugdes antes da primeira utilizagdo, e que as guardem juntamente com a embalagem.

Tenha em conta o seguinte
« Acrianca deve brincar sob a supervisao de um adulto.
« Oartigo s6 pode ser ajustado e limpo por adultos.

Avisos sobre pilhas:

«  Usar sempre pilhas alcalinas.

« Usar apenas pilhas do mesmo tipo ou equivalentes as recomendadas.

« As pilhas devem ser substituidas sob supervisao de um adulto.

« Colocar as pilhas de acordo com as polaridades (+/-).

« Nao misturar pilhas usadas com novas ou de tipos diferentes.

- Evitar os curto-circuitos com os terminais de corrente.

« Para prolongar a duragao das pilhas, colocar o botao em “OFF” sempre que o produto nao for utilizado
por um longo periodo de tempo. Também recomendamos que as pilhas sejam retiradas para evitar que
derramem liquido corrosivo e danifiquem a unidade.

« Nao misturar pilhas recarregéveis com pilhas nao-recarregaveis.

« Nao tentar recarregar pilhas ndo-recarregaveis.

« Retirar as pilhas gastas do brinquedo e deita-las fora nos locais apropriados.

« Nao deitar as pilhas no fogo pois podem explodir.

« Seentrar agua no compartimento das pilhas, secar com um pano.

«  As pilhas recarregaveis devem ser retiradas do brinquedo, antes de carregadas.

«  As pilhas recarregaveis devem ser carregadas sob supervisao de um adulto.

Preparagao
A colocacao das pilhas deve ser efectuada por um adulto da seguinte maneira:
1. Colocar o botdo no compartimento das pilhas em “OFF”.
2. Desaparafusar a tampa do compartimento.
3. Inseriras 2X1.5V AAA(LRO3) pilhas, de acordo com as polaridades.
4. Aparafusar a tampa do compartimento.
5. Colocar o botao no compartimento das pilhas em “ON".

Eliminagao em conformidade com a WEEE (Directiva relativa a aparelhos eléctricos e electrénicos usados):
Todos os produtos que contenham o simbolo de um contentor de lixo com um trago por cima néo podem ser
eliminados juntamente com o lixo doméstico. Tém de ser recolhidos em separado. As autoridades responsaveis
criaram pontos de recolha para o efeito, nos quais os aparelhos usados podem ser entregues gratuitamente. No
caso de eliminagdo incorrecta, podem ser libertados para o meio ambiente materiais prejudiciais provenientes de
aparelhos eléctricos e electronicos.

Cari genitori,
ci congratuliamo con voi per I'acquisto di un prodotto della Zapf Creation AG. Vi consigliamo di leggere
attentamente il presente manuale prima dell’'uso e di conservarlo con cura insieme all'imballo.

Attenzione:

«  Non perdete mai di vista il vostro bambino durante il gioco.
« Lavasca puo essere montato e pulito solo dai genitori.

Batterle/hatterle ricaricabili
Utilizzare batterie alcaline per garantire la migliore performance e un ciclo di vita piu lungo.

«  Utilizzare esclusivamente le batterie raccomandate per I'unita.

«  Le batterie devono essere sostituite solo da adulti.

« Inserire le batterie con la polarita corretta (+ e -).

«  Non utilizzare insieme batterie nuove e batterie usate.

« Non cortocircuitare le batterie.

« Quando lo scooter non viene utilizzato per un periodo di tempo prolungato, commutare il pulsante nella
posizione OFF per allungare in modo significativo il ciclo di vita della batteria. Si raccomanda inoltre di
rimuovere le batterie al fine di prevenire possibili perdite che danneggerebbero I'unita.

«  Non utilizzare insieme batterie ricaricabili e non ricaricabili.

«  Non tentare di ricaricare batterie non ricaricabili.

« Le batterie esauste devono essere rimosse dal gioco e inviate a uno specifico punto di raccolta per rifiuti
speciali.
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« Tenere le batterie lontano dal fuoco altrimenti potrebbero avere delle perdite o esplodere
«  Sepenetra acqua nel vano batterie, asciugarlo con un panno.
«  Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dal gioco prima della carica.
«  Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate solo sotto la supervisione di un adulto.
Preparazione
Linstallazione delle batterie deve essere effettuato da un adulto come segue:

1. Posizionare l'interruttore del comparto batterie su OFF.

2. Usando un cacciavite aprire il comparto batterie.

3. Inserire 2X1.5V AAA(LRO3) le batterie con la polarita corretta (+ e -).

4. Riavvitare il comparto batterie.

5. Posizionare l'interruttore del comparto batterie su ON

INFORMAZIONI AGLI UTENTI

ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 25 luglio 2005, n. 151 “Attuazione delle Direttive 2002/95/CE, 2002/96/
CE e 2003/108/CE, relative alla riduzione dell'uso disostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed
elettroniche, nonché allo smaltimento dei ri uti”

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura indica che il prodotto alla ne della propria vita
utile deve essere raccolto separatamente dagli altri riuti. Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura
integra dei componenti essenziali giunta a ne vita agli idonei centri di raccolta di—erenziata dei riuti elettronici
ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo
equivalente, in ragione di uno a uno. L'adeguata raccolta di—erenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura
dimessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce ad evitare
possibili e—etti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui @ composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente comporta I'applicazione delle
sanzioni amministrative di cui al D.Lgs n. 152/2006 (parte 4 art.255)

Hyvit vanhemmat,
onnittelemme Zapf Creation AG tuotteen ostosta. Suosittelemme taman kéyttdohjeen huolellista lukemista lapsen
kanssa ennen ensimmaista kdyttdonottoa ja ohjeen sailyttamistd yhdessd pakkauksen kanssa.

Ota huomioon:
«  Suosittelemme aikuisen valvontaa.
«  Vain aikuiset saavat asettaa ja puhdistaa lelun.

Tietoa paristoista
K alkaliparistoja paremman tehon ja kéayttoian vuoksi.
Kéyta vain suositeltuja paristoja.
«  Aikuisen tulee asentaa paristot.
«  Aseta paristot niiden oikea napaisuus (+ ja -) huomioiden.
«  Ald sekoita keskendan erityyppisid tai uusia ja vanhoja paristoja.

Al oikosulje paristoja. o
Kun laitetta ei kdyteta pitkadn aikaan, siirrd virtakatkaisin POIS PAALTA("OFF")-asentoon paristojen
saastamiseksi. On myos suositeltavaa poistaa paristot laitteesta vuotojen ja vaurioiden valttamiseksi.
«  Ald sekoita keskenaan uudelleen ladattavia paristoja ja paristoja, joita ei voi ladata.
« Paristoja, joita ei voi ladata, ei saa ladata.
« Tyhjentyneet paristot tulee poistaa laitteesta ja kierrattaa asianmukaisesti.
« Paristoja ei saa heittda tuleen vuotamis- ja réjahdysvaaran takia.
Jos vettd padsee paristokoteloon, kuivaa paristokotelo kuivalla pyyhkeella.
« Uudelleen ladattavat paristot tulee poistaa laitteesta ennen lataamista.
« Uudelleen ladattavat paristot tulee ladata vain aikuisen valvonnassa.

Valmistelut o
1. Laita paristokotelon kytkin POIS PAALTA("OFF") asentoon.
2. Kdyta ruuvimeisselid paristokotelon avaamiseen.
3. Asenna 2X1.5V AAA(LRO3) paristot oikeanapaisuudet huomioiden.
4. Kiinnité paristokotelon kansi takaisin ruuvimeisselilla.
5. Laita paristokotelon kytkin PAALLE("ON") asentoon.

WEEE: (direktiivi sahko- ja elek ik kainen havif

Tuottelta jotka on merkitty yllruksatulla roskakorilla, ei saa endd laittaa lajittelemattomaan kotitalousjatteeseen.
Ne on hévitettava erikseen. Kierrétysjérjestelmissa on osoitettu kerdyspaikat, joissa otetaan vastaan yksityisten
kotitalouksien vanhat laitteet maksutta. Jos laitteita ei haviteta oikein, sahko- ja elektroniikka laitteista voi joutua
vaarallisia aineita ymparistoon.




Kjeere foreldre,
Gratulerer med kjep av ett av Zapf Creation AGs produkter. Ber vi dere lese denne bruksanvisningen for leken tas i
bruk ferste gang. Oppbevar den sammen med emballasjen.

OBS:
« Hatilsyn med barnet.
«  Leken skal utelukkende monteres og rengjeres av voksne.

Vedr. batterier/oppladbare batterier
« Brukalkaliske batterier for best resultat og lengre levetid.
«  Bruk kun den type batterier som er anbefalt for produktet.
« Batterier bor settes i av en voksen.
«  Settinn batteriene med riktig polaritet (+ og - ).
« Ikke bland gamle og nye batterier eller forskjellige batterityper.
«  Ikke kortslutt batteriet.
«  Nar produktet ikke blir brukt over lengre tid, skyves bryteren over pa “OFF” for a spare pa batteriene. Vi
anbefaler ogsa a flerne batteriene for a forhindre mulig lekkasje og skade pa produktet.
« Ikke bland oppladbare og ikke-oppladbare batterier.
« Ikke forsgk a lade batterier som ikke er oppladbare.
«  Utslitte batterier skal fernes fra leken og kastes i mottak for spesialavfall.
« Hold batteriene unna apen ild fordi de kan lekke eller eksplodere.
«  Tork batterirommet med en torr klut, dersom det skulle trenge fuktighet inn i batterirommet.
« Oppladbare batterier skal fiernes fra leken innen de lades.
«  Oppladbare batterier ma bare lades under tilsyn av en voksen.

Forberedelse
Innsetting av batterier ber foretas av en voksen pa felgende méte:
1. Skyv bryteren pa batterirommet over pa "OFF".
2. Bruk en skrutrekker til 8 dpne batterirommet.
3. Setti 2X1.5V AAA(LRO3) batteriene. Vennligst sjekk at de vender riktig.
4. Skru dekselet pa batterirommet igjen.
5. Skyv bryteren pa batterirommet over pa "ON".

WEEE, informasjon for alle europeiske forbrukere.

Alle produkter som er markerte med en gjennomstreket sappeltonne fér ikke lenger tilfgres det usorterte
husholdningsseppelet. De ma samles separat. Retur- og samlesystemer i Europa ber organiseres av samle- og
recyclingorganisasjoner. WEEE produkter kan kastes gratis pa de egnede samlestedene. Grunnen for dette er
beskyttelsen av miljget mot potensielle skader pga. farlige substanser i elektro- og elektronikkapparater.

Bista foraldrar,

Vi gratulerar er till kdpet av en produkt fran Zapf Creation AG. Vi recommenderar att ni innan hésten anvénds
for forsta gangen noggrant laser igenom denna bruksanvisning och sedan férvarar den tillsammans med
foérpackningen.

Observera:
«  Hall barn under uppsyn.
« Endast foraldrarna far satta ihop och rengéra denna leksak.

Information om batterier/uppladdningsbara batterier

« Anvand alkaliska batterier for basta prestanda och langre hallbarhet.
Anvand endast de batterier som rekommenderas.

« Batterierna ska sattas i eller bytas av en vuxen.

« Véand + och - &t ratt hall.

« Blanda inte olika typer av batterier eller gamla och nya batterier.

«  Kortslut inte batterierna.

«  Om produkten inte ska anvandas under en ldngre tid, flytta knappen till OFF (av) for att bevara batteriernas
livslangd. Vi rekommendera ocksa att batterierna tas ut, for att forhindra lackage och skador pa enheten.

« Blanda inte uppladdningsbara och icke uppladdningsbara batterier.

« Ladda inte batterier som inte &r uppladdningsbara.

« Tomma batterier ska tas ut fran leksaken och slangas i en batteriholk eller pa en atervinningscentral.

« Hall batterierna borta fran eld, da de kan lacka eller explodera.

« Torka med en trasa om lite fukt skulle ha trangt in i batterifacket.
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« Uppladdningsbara batterier ska tas ut fran leksaken innan laddning.
« Uppladdningsbara batterier ska endast laddas under uppsikt av en vuxen.

Forberedelser

Batterierna bor séttas i av en vuxen pa foljande satt:

Flytta brytaren pa batterirummet till "OFF".

Oppna batterirummet med en skruvmejsel.

Satti 2X1.5V AAA(LRO3) batterier. Se till att + och — &r vanda &t ratt hall.
Sténg batterilocket igen.

Flytta brytaren pa batterirummet till "ON".

uhWN =

WEEE, information for alla europeiska konsumenter.

Alla produkter som ar markta med en Gverkorsad soptunna far inte langre slangas i osorterade hus halls sopor.

De méste samlas in separat. Aterlamnings- och insamlingssystem i Europa ska organiseras av insam lings- och
atervinningsorganisationer. WEEE-produkter kan lamnas in gratis till impliga atervinningsstationer. Detta gors for
att skydda miljon mot potentiella skador genom farliga substanser i el- och elektronikapparater.

Kaere forzeldre,

vi onsker Jer til lykke med kebet af et produkt fra Zapf Creation AG. Vi anbefaler at denne brugsvejledning
laeses grundigt igennem inden legetgjet tages i brug ferste gang og at vejledningen opbevares sammen med
emballagen.

Laeg venligst mzerke til det folgende
«  Hold opsyn med barnet.
« Dette legetgj mé udelukkende bygges sammen og rengeres af foreeldre.

Om batterier

« Du opnar det bedste resultat med alkalinebatterier.
Brug kun de anbefalede batterier.

« Udskiftning af batterier skal foretages af en voksen.

« Batterier skal vendes den rigtige vej (+ og -).

« Bland aldrig gamle og nye batterier eller forskellige batterityper.

- Batterier ma ikke kortsluttes.

«  Nar du ikke bruger produktet i leengere tid, skal du slukke det for at spare pé batteriet. Vi anbefaler ogsa at
du flerner batterierne sa du undgar leekager der kan gdelzegge produktet.

« Undga at bruge genopladelige og ikke-genopladelige batterier samtidigt.

«  Prov ikke pé at oplade ikke-genopladelige batterier.

«  Brugte batterier skal fiernes fra legetojet og afleveres et sted hvor de samler batterier ind.

« Hold batterierne pa afstand af ild da de kan laekke eller eksplodere.

«  Hvis der traenger fugt ind i batterirummet, kan du terre det med en klud.

« Genopladelige batterier skal fiernes fra legetojet for de oplades.

« Genopladelige batterier ma kun oplades under opsyn af en voksen.

Forberedelse

Iseetning af batterier ber foretages af en voksen pé felgende méde:

Seet kontakten pa batterirummet pa "OFF".

Brug en skruetraekker til at abne batterirummet.

Seet 2X1.5V AAA(LRO3) batterierne i. Se efter om batterierne vender rigtigt.
Skru batterirummets lag pa igen.

Seet kontakten pa batterirummet p& "ON”.

nhwWN =

WEEE, infor i til alle eur iske forbrugere.

Alle produkter der er maerket med en gennemstreget skraldespand, ma ikke mere komme i det usorterede
husholdningsaffald. Dette skal samles separat. Tilbageleverings- og samlesystemer i Europa ber organiseres
af samle- og genbrugsorganisationer. WEEE-produkter kan bortskaffes gratis hos egnede samlesteder.
Grunden herfor er beskyttelse af miljget mod potentielle skader som fglge af farlige substanser i elektro- og
elektronikapparater.




Kaeru foreldrar,
til hamingju med nyju Zapf Creation AG véruna bina. Maelum vid med bvi ad bessar leidbeiningar séu vandlega
lesnar 8ur en leikfangid er tekid i notkun. Leidbeiningarnar a ad geyma asamt pakkanum.
Athugid:
«  Veri® medvitud um ad leidbeina barni ykkar.
«  Adeins fullordnir mega setja upp og hreinsa leikfangid.

Allt um rafhl68ur/hledslurafhlodur

« Notid alkaline rafhlodur til ad tryggja betri gaedi og lengri endingu.

«  Notid eingéngu rafhl6dur sem maelt er med fyrir voruna.

«  Latid fullordna eingdéngu sja um ad skipta um rafhlédur.

«  Geetid ad rafhl6durnar sni rétt (+ og -).

«  Blandid ekki saman mismunandi tegundum af rafh168um.

«  Ekki nota endingarstuttar rafhlodur.

«  Efteekid er ekki notad i nokkurn tima, stillid takkann & “OFF” til ad rafhlodurnar lifi lengur. Vid maelum einnig
med ad rafhlédurnar séu fiarleegdar til ad koma i veg fyrir leka og eydileggingu a vorunni.

«  Ekki blanda saman hledslurafhl6dum og venjulegum rafhlédum.

«  Hladid ekki venjulegar rafhl6dur.

«  Onytar rafhl6dur parf ad fiarlaegja ur leikfanginu og henda i sérstaka endurvinnslutunnu.

« Haldid rafhl68um fra eldi par sem pau geta lekid eda sprungid.

«  Efvatn kemst i rafhI68uholfid, purrkid med klut.

« Hledslurafhlodur parf ad fiarleekja Ur leikfanginu 4dur en pau eru hladin.

« Hledslurafhlodur parf ad hlada undir eftirliti fullordinna.

Undirbuningur

Innsetning a rafhlodum skal gerd af fullordnum sem hér segir:

Stillid rofann & rafhl68uhdlfinu & “OFF”.

Notid skrafjarn til ad opna rafhl68uholfid.

Setjid 2X1.5V AAA(LRO3) rafhl68ur. Vinsamlega athugid ad rafstyrkurinn er réttur.
Skrufid lokid a rafhl6duholfid a aftur.

Stillid rofann a rafhl6duhdlfinu & “ON”.
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WEEE, upplysingar fyrir alla notendur i Evrépulondum.

Vorum merktum med ruslatunnu sem krossad er yfir ma ekki lengur farga med bléndudum heimilisirgangi.
Skylt er ad skil a fleim flokkudum fra 68rum urgangi. Méttoku- og séfnunarstédvar i Evrépulondum eiga ad vera
skipulagdar af s6fnunar- og endurvinnslufyrirteekjum. WEEE-v6rum mé farga én endurgjalds & par til starfraektum
méttokustddvum. Astaeda pessara fyrirmzela er verndum umhverfisins fyrir hugsanlegum skada af véldum
haettulegra efna i rafmagns- og rafeindabunadi.

Mi éveliai,
sveikiname Jus jsigijus ,Zapf Creation” AG gaminj. Prie$ pradedant naudotis 3iuo gaminiu, rekomenduojame
atidziai perskaityti naudojimosi instrukcija ir iSsaugoti ja kartu su pakuote, nes ateityje Jums gali jy prireikti.

Atkreipkite démesj
«  Visada priziarékite zaidziantj vaika.
«  Surinkti ir valyti zaislg gali tik suaugusieji.

Saugus baterijy naudojimas

« Naudokite sarmines baterijas, uztikrinancias geresnj ir ilgesnj gaminio veikima.

«  Naudokite rekomenduojamo tipo baterijas.

« Baterijos turi bati kei¢ciamos suaugusiyjy.

« |dédami baterijas, atsizvelkite j jy poliskumo zenklus (+/-).

« Nemaisykite seny baterijy su naujomis, taip pat skirtingo tipo baterijy.

«  Maitinimo gnybtai neturi sukelti trumpojo jungimo.

«  Nemaisykite jkraunamy ir nejkraunamy baterijy.

«  Nekraukite nejkraunamy baterijy.

«  Pries kraudami baterijas, isimkite jas i Zaislo.

« Baterijas kraukite tik priziarint suaugusiems.

« Jeisu zaislu nezaisite ilgesnj laika, jungiklj nustatykite j padétj OFF. Taip taupysite baterijas. Taip pat
rekomenduojama baterijas i$ Zaislo isimti, kad iSvengtumeéte baterijy issiliejimo ir apsaugotuméte zaislg nuo
sugadinimo.



« Jeijbaterijy skyrelj pateko drégmeés, isvalykite jj sausu skuduréliu.
« I3sikrovusios baterijos turi bati isimtos i3 Zaislo ir sunaikintos specialiame atlieky perdirbimo punkte.
«  Nemeskite baterijy j ugnj, nes jos gali sprogti arba issilieti.

Paruosimas:
Baterijas jdéti gali tik suauges Zzmogus, atsizvelgdamas j toliau pateiktus Zingsnius:
1. Ant baterijy skyrelio esantj jungiklj nustatykite j padétj OFF.
2. Atsuktuvu atidarykite baterijy skyrelj.
3. |dékite 2X1.5V AAA(LRO3) baterijas. Patikrinkite, ar poliskumas teisingas.
4. Uzdékite baterijy skyrelio dangtelj ir priverzkite jj atsuktuvu.
5. Ant baterijy skyrelio esantj jungiklj nustatykite j padétj ON.

Utilizacija pagal direktyva dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky

Produktai, pazenklinti perbrauktu atlieky konteineriu, negali buti iSmetami kartu su neisrasiuotomis atliekomis.
Tokie produktai turi bati surenkami atskirai. Pakartotinio atlieky perdirbimo bendrovés jsteigé atlieky surinkimo
punktus, j kuriuos nemokamai galima pristatyti jrengimy atliekas i3 privaciy namy tkiy. Netinkamai utilizavus
atliekas, is elektros ir elektroniniy prietaisy j aplinka gali issiskirti nuodingos medziagos.

e vecal
&5 JUs apsvemam ar firmas Zapf Creation AG produkta iegadi. Més Jums iesakam pirms pirmas lietosanas rapigi
izlasit 3o lietosanas pamacibu un noglabat to kopa ar iepakojumu.

Ladzu, ievéro!
«  Pieskatiet bérnu.
« Rotallietu salikt un tirit var tikai vecaki.

V|ss par baterijam un akumulatoru baterijam

Lai ierice darbotos labak un ilgak, lietojiet sarma baterijas.
levietojiet iericé tikai noradita veida baterijas.

« Baterijas drikst nomainit tikai pieaugusais.

« levietojiet baterijas atbilstosi polaritates iezimém (+ un -).

« Neievietojiet vienlaikus dazadu veidu vai jaunas un vecas baterijas.

« Neveidojiet kontaktspailu issavienojumu.

« Jailgaku laiku nelietosit ierici, izslédziet slédzi “OFF” stavokli, lai paildzinatu bateriju darba mazu. leteicams
iznemt baterijas no ierices, lai izvairitos no bateriju tecésanas izraisitiem ierices bojajumiem.

« Neievietojiet vienlaikus parastas un akumulatoru baterijas.

« Neuzladéjiet parastas baterijas.

. ijas ir jaiznem no rotallietas un janodod ipasa bistamo atkritumu savaksanas vieta.

«  Baterijas turiet talak no atklatas liesmas, jo tas var iztecét vai eksplodét.

Ja Gdens ieklast bateriju nodalijuma, nosusiniet to ar sausu dranu
Akumulatoru baterijas pirms uzladésanas ir jaiznem no rotallietas.
Akumulatoru baterijas drikst uzladét tikai pieauguso uzraudziba

Sagatavosanas

Baterijas drikst ievietot tikai pieaugusais, ka noradits:

Novietojiet slédzi uz bateriju nodalijuma pozicija"OFF"
Lietojiet skravgriezi, lai atvértu bateriju nodalijumu.

lelieciet 2X1.5V AAA(LRO3) baterijas. Ladzu parbaudiet polari
Uzlieciet atpakal bateriju nodalijuma vacinu un ciesi pieskravéjiet izmantojot skravgriezni.
Novietojiet slédzi uz bateriju nodalijuma pozicija"ON"
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WEEE, informacija visiem eiropas patérétaji Visus pre uz kuriem ir
markéjums - parsvitrota atkritumu tvertne, turpmak vairs nedrikst nodot neskirotos
sadzives atkritumos, tos jasavac atseviski. Savaksanas un parstrades organizacijam Eiropa
jaizveido atpakal nodosanas un savaksanas sistémas. WEEE-izstradajumus bez maksas var
nodot tiem paredzétajas savaksanas vietas. Sie pasakumi tiek pamatoti ar vides aizsardzibu
pret iesp&jamo kaitéjumu, ko tai varétu nodarit bistamas substances, kas atrodas
elektriskajas un elektroniskajas iekartas.




Armsad vanemad,
Onnitleme Teid Zapf Creation AG toote ostmise puhul. Soovitame Teil see kasutusjuhend enne esimest kasutamist
hoolega labi lugeda ja koos pakendiga alles hoida.

Tahelepanu:
« Palun jalgige oma last méngu ajal.
« Ménguasja tohib kokku panna ja puhastada ainult taiskasvanu.

Info patareide/akude kohta
Parema esitluse ja vastupidavuse saavutamiseks kasutage leelispatareisid.
Kasutage vaid neid patareisid, mida konkreetse toote jaoks on soovitatud.

« Patareisid tohivad vahetada vaid téiskasvanud.

« Sisestage patareid 6igesti, jalgides polaarsuseid (+ ja -).

« Arge kasutage korraga erinevat tiilipi v6i vanu ja uusi patareisid.

« Arge tekitage patareides lihist.

«  Kui te toodet pikema aja jooksul ei kasuta, liilitage sisse-valjaliilitamise nupp asendisse “OFF", et patareide
eluiga pikendada. Soovitame patareid ka viljavotta, et valtida voimalikku lekkimist ja médnguasja
kahjustamist.

«  Arge kasutage korraga tavalisi patareisid ja laetavaid akusid.

« Arge laadige tavalisi patareisid.

- Tihjad patareid tuleb ménguasjast eemaldada ja viia spetsiaalsesse kogumispunkti.

« Arge visake patareisid tulle, véivad plahvatada véi lekkida.

«  Kui patarei pesa saab mérjaks, kuivatage kuiva lapiga.

« Laetavad akud tuleb méanguasjast enne laadimist valja votta.

« Laetavaid akusid tohib laadida vaid taiskasvanu jarelevalve all.

Ettevalmistus
Patareisid tohivad vahetada vaid téiskasvanud.
1. Asetage patareilaekal olev liliti OFF asendisse.
2. Patareilaeka avamiseks kasutage kruvikeerajat.
3. Sisestage 2X1.5V AAA(LRO3) patareid, jalgides polaarsust (+ ja -).
4. Sulgege patareilaegas kasutades kruvikeerajat.
5. Asetage patareilaekal olev liiliti ON asendisse.

WEEE, teave koi
direktiiv)

Koiki labikriipsutatud priigikastiga téhistatud tooteid ei tohi ilma sorteerimata panna olmejaatmete hulka. Need
tooted tuleb eraldi kokku koguda. Euroopas tuleb tagastus- ja kokkukogumisstisteemid organiseerida kogumise
ja ringlussevotuga tegelevate organisatsioonide poolt. WEEE-tooteid saab tasuta utiliseerida selleks ettendhtud
kogumispunktides. Pohjus seisneb keskkonna kaitsmises elektri- ja elektroonikaseadmetes sisalduvate ohtlike
ainete poolt tekitatavate véimalike kahjustuste eest.

Drodzy Rodzice,
gratulujemy zakupu produktu firmy Zapf Creation AG. Zalecamy uwazne przeczytanie niniejszej instrukgji i
przechowywanie jej wraz z opakowaniem.

dele tarbijatele Euroopas. (WEEE - elektri- ja elektroonikaseadmete jadtmeid kasitlev

Uwaga:
«  Sprawdj nadzér nad dzieckiem w czasie zabawy.
«  Produkt moze ustawiac i czyéci¢ wytacznie osoba dorosta.

p bateri
«  Uzywaj alkallcznych baterii dla lepszej jakOSCI uzytkowania zabawki i dtuzszej jej zywotnosci.
+ Uzywaj tylko rekomendowanego rodzaju baterii.
« Baterie powinny by¢ wymienianie tylko przez osobe dorosta.
« Baterie powinny by¢ umieszczane we wiasciwym kierunku polaryzacji.

Rézne rodzaje baterii lub nowe i zuzyte baterie nie powinny byc¢ ze sobg mieszane.
Nie dopus¢ do zwarcia biegunoéw baterii - nie wolno zwierac zaciskéw przytaczeniowych.
Jedli nie uzywasz zabawki przez dtuzszy czas, ustaw przetacznik w pozycji “OFF’, wyjmij baterie w celu
zapobiegniecia wyciekowi i zniszczeniu mechanizmu.
«  Nie mieszaj baterii wielokrotnego fadowania z bateriami jednorazowymi.
« Baterie jednorazowego uzytku nie nadaja si¢ do ponownego natadowania.
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«  Wyczerpane baterie powinny by¢ usuniete z zabawki i zostawione w punkcie zbiérki zuzytego sprzetu
elektronicznego.

« Nie wystawiaj baterii na dziatanie ognia, baterie moga wyciec lub eksplodowac

« Jesliwoda dostanie sie do przedziatu na baterie, osusz go przy pomocy suchej sciereczki.

« Baterie do wielokrotnego tadowania powinny by¢ wyjete z zabawki zanim zostana podtaczone do tadownia.

« Baterie do wielokrotnego tadowania powinny by¢ tadowane pod nadzorem osoby dorostej.

Przygotowanie

Baterie mogg by¢ wymieniane tylko przez osobe dorostg

1. Ustaw przetacznik na przedziale na baterie w pozycji “OFF".
2. Uzyj $robokretu do otwarcia przedziatu na baterie.
3. Wi6z 2X1.5V AAA(LRO3) baterie. Sprawdz czy polaryzacja jest prawidtowa.
4. Przykre¢ przy uzyciu Srubokretu pokrywke przedma'u na baterie.
5. Ustaw przefacznik na przedziale na baterie w pozycji “ON”.
WEEE, Informacja dla ich k 6w europejskich. Wszystkie produkty, oznakowane znakiem

przekreslonego pojemnika na $mieci, nie moga by¢ usuwane z niesortowanymi odpadami domowymi. Musza
by¢ one gromadzone oddzielnie. Systemy zwrotne i zbiorcze w Europie powinny by¢ organizowane przez
organizacje zajmujace sie zbidrka i recyklingiem odpadéw. Produkty WEEE moga by¢ usuwane bezptatnie w
odpowiednich punktach zbiérki odpadéw ze wzgledu na ochrone srodowiska przed potencjalnymi zagrozeniami
spowodowanymi niebezpiecznymi substancjami zawartymi w urzadzeniach elektrycznych i elektronicznych.

Mili rodice,
blahopiejeme Vam ke koupi vyrobku firmy Zapf Creation AG. Doporu¢ujeme Vam, abyste si pfed prvnim pouzitim
peclivé precetli tento navod k obsluze a uloZili si jej spolu s obalem.

Méjte na zieteli:
« Pouzivejte pouze pod dohledem dospélé osoby.
«  Hra¢ku smi sestavit a ¢istit jenom rodice.

Informace o bezpeéném pouziti baterii/dobijecich baterii
« Doporucujeme pouzivat alkalické baterie, protoze maji del3i Zivotnost.
Pouzivejte pouze doporuceny typ baterii.
« Baterie musi vzdy vkladat a vymériovat dospéla osoba.
« Baterie vkladejte vzdy se spravnou polaritou (+a -).
« Nemichejte rtizné typy baterii nebo staré a nové baterie.
- Baterie nezkratujte.
«  Pokud produkt po del3i ¢as nepouzivéte, pfepnéte prepinac do polohy “OFF” pro delsi Zivotnost baterii.
Doporucujeme také baterie vyjmout, abyste predesli jejich moznému vyteceni a poskozeni jednotky.
« Nemichejte dobijeci a nedobijeci baterie.
« Nenabijejte nedobijeci baterie.
«  Odstrante vybité baterie z hraéky a odneste je na nékteré z mist zpétného odbéru.
« Chrarite vyrobek pred pfimym ohném, baterie mohou vytéct nebo explodovat.

Pokud se do pfihradky na baterie dostane voda, vysuste ji prosim hadfikem.
Pouzivate-li dobijeci batene, vyjméte je prosim pred nabijenim z pfihradky na baterie.
Dobijeci baterie se smi nabijet pouze pod dohledem dospélé osoby.

Piiprava
Baterie by mély byt vlozeny dospélou osobou nasledovné:
1. Pfepnéte prepinac na pfihradce na baterie do polohy “OFF”.
2. Pomoci kfizového Sroubovéku oteviete pfihradku na baterie.
3. Vlozte 2X1.5V AAA(LRO3) baterie. Zkontrolujte spravnost polarity.
4. Zasroubujte zpét vicko prihradky na baterie.
5. Prepnéte piepina¢ na pfihradce na baterie do polohy “ON".

Likvidace dle Smérnice o OEEZ (odpady z elektrickych a elektronickych zafizeni)

Vsechny vyrobky oznacené symbolem pieskrtnutého kontejneru na odpadky se nesmi vyhazovat spolu s ostatnim
neseparovanym odpadem z domacnosti, ale je nutné je likvidovat samostatné. Organizace povéiené recyklaci

k tomu ziidily tzv. mista zpétného odbéru, kde jsou bezplatné odebirény staré pfistroje zdomacnosti. Elektricka

a elektronicka zafizeni (EEZ) a baterie mohou obsahovat materialy, soucasti a latky, které mohou pfedstavovat
nebezpedi pro Zivotni prostiedi nebo zdravi ¢lovéka, pokud nejsou zlikvidovany spravné.



Mili ro ,
Blahozelame Vam ku kipe produktu od Zapf Creation AG. Odpori¢ame Vam pred prvym pouzitim dokladne
precitat’a zachovat’spolu s balenim ndvod na pouzitie.

Upozornenie:
« Pouzivajte iba pod dohladom dospelej osoby.
«  Vyrobok mo6zu poskladat a istit iba dospelé osoby.

Informacie pre bezpeéné zaobchadzanie s batériami/dobijacimi batériami

« Odporu¢ame pouzivat alkalické batérie, kedze maju dlhsiu zZivotnost.
Pouzivajte iba odporucany typ batérii.

« Batérie mozu vkladat a vymienat iba dospelé osoby.

« Batérie vlozte tak, aby boli poly spravne orientované (+a-).

«Nesmu sa spolu pouzivat rozlicné typy batérii, ako ani nové a pouzité batérie.

« Batérie nikdy neskratujte.

« Vpripade dlhsieho nepouzivania prepnite prepina¢ do polohy OFF pre dlhsiu Zivotnost batérii. Tiez sa
odporuca batérie z hratky vybrat, aby ste predisli ich moznému vyteceniu a poskodeniu jednotky.

« Nepouzivajte spolu nabijacie batérie a nenabijacie batérie.

« Batérie, ktoré nie st ur¢ené na nabijanie, nenabijat.

«  Vybité batérie vyberte a odovzdajte ich do zberne odpovedajtceho odpadu.

«  Chrarite vyrobok pred priamym ohriom, batérie mézu vytiect alebo explodovat.

« Pokial'sa do priehradky na batérie dostane voda, vysuste ju handrickou.

«  Pri poutziti nabijacich batérii ich pred nabijanim z priehradky na batérie vyberte.

« Nabijatelné batérie sa mézu nabijat iba pod dozorom dospelej osoby.

Priprava

Batérie by mali byt vlozené dospelou osobou nasledovne:
1. Prepnite prepinac¢ na priehradke na batérie do polohy “OFF".
2. Pomocou krizového skrutkovaca otvorte priehradku na batérie.
3. Vlozte 2X1.5V AAA(LRO3) batérie. Skontrolujte spravnost polarity.
4. Zaskrutkujte spat vie¢ko priehradky na batérie.
5. Prepnite prepina¢ na priehradke na batérie do polohy “ON”.

Likvidacia podla Smernice o OEEZ (odpady z elektrickych a elektronickych zariadeni)

Vsetky vyrobky oznacené symbolom preskrtnutého kontajneru sa nesmu vyhadzovat spolu s ostatnym
neseparovanym odpadom z domécnosti, ale je nutné ich likvidovat samostatne. Organizacie poverené
recyklovanim na to zriadili zberné miesta. Elektrické a elektronické zariadenia a batérie mézu obsahovat materialy,
sucasti a latky, ktoré mézu predstavovat nebezpecenstvo pre Zivotné prostredie alebo zdravie ¢loveka, pokial nie
su zlikvidované spravne.

Dragi starsi,
iskrene Cestitke za nakup izdelka Zapf Creation AG. Proporo¢amo, da pred prvo uporabo skrbno preberete
navodila in jih shranite skupaj z embalazo.

Prosimo, upostevajte:
« Nadzorujte svojega otroka.
« Igraco smejo sestavljati in Cistiti le odrasli.

Baterije
« Uporabljati alkalne baterije za boljse in daljSe delovanje.
« Uporabljati samo baterije ki so priporocene za ta izdelek.
« Baterije naj menja samo odrasla oseba.
« Bodite pozorni, da so baterije pravilno vstavljene.
« Uporabljajte samo baterije istega tipa. Ne me3ajte novih in starih baterij.
«  Ne povzrocajte kratkega stika med napajalnimi prikljucki.
« Ko vozilo ni v uporabi ga izklopite in odstranite vse baterije, ¢e v uporabi ne bo dlje ¢asa.
« Ne mesajte alkalnih baterij in baterij za polnjenje.
« Ne polnite baterij, ki niso za polnjenje.
« Izrabljene baterije odvrzite na za to predvideno mesto.
« Baterije ne puscajte v blizini ognja, ker jih lahko raznese, ali za¢nejo puscati.
« Vprimeru, da voda zo¢i predalcek za baterije, ga posusite s suho krpo.
« Baterije pred polnjenjem odstranite iz vozila.
- Ce uporabljate baterije za polnjenje, jih polnite samo v nadzoru odrasle osebe.
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Priprava

Baterue naj pravilno vstavi odrasla oseba.

Stikalo postavite v polozaj “OFF".

Predalcek za baterije odprite z izvija¢em

Ko baterije 2X1.5V AAA(LRO3) vstavljate bodite pozirni na pravi pol baterije.
Privijte pokrovcek nazaj preko baterij, ko bodo lete vstavljene.

Stikalo postavite v polozaj “ON".

VAW~

WEEE, informacije za vse evropske potrosnike.

Nobenega izdelka, ki je oznacen z precrtano kanto za smeti, se ne sme vea odlagati v nerazvricene hisne odpadke.
Taks$ne izdelke je treba zbirati loceno. Sistemi za zbiranje in odlaganje odpadkov v Evropi morajo biti doloceni in
organizirani s strani organizacij za zbiranje in recikliranje odpadkov. Izdelki WEEE se lahko odlagajo na ustreznih
zbiralidcih. Razlog temu je zascita okolja pred moznimi poskodbami, ki jih lahko povzrocajo nevarne snovi v
elektricnih in elektronicnih napravah.

va felicitam pentru achizitionarea unui produs de la Zapf Creation AG. Va recomandam ca inainte de prima
intrebuintare sa cititi cu atentie instructiunile de utilizare si sa le pastrati cu grija impreuna cu ambalajul.

Va rugam sa aveti in vedere:
« Supravegheati-va cu atentie copilul.
« Jucaria poate fi asamblata si curatatd numai de parinti.

Informa;u despre baterii si acumulatori:
Folositi baterii alkaline pentru 0 mai buna performanta si duraté de functionare.
Folositi doar tipul de baterii recomandate pentru fiecare unitate.

- Bateriile trebuie inlocuite numai de cétre un adult.

« Inserati bateriile cu polaritatea corecta (directia + si -).

« Nuamestecati tipuri diferite de baterii sau baterii noi cu baterii vechi.

« Nuincercati sa scurtcircuitati bateriile.

«  Atunci cand nu folositi produsul pentru un timp indelungat, apasati butonul in pozitia “OFF” pentru o durata
mai mare de functionare a bateriilor. Va recomandam de asemenea, sa indepartati bateriile pentru a preveni
scurgerile bateriilor si defectarea unitatii electrice.

«  Nuamestecati baterii reincarcabile cu baterii ne-reincarcabile.

« Nuincercati sa incércati bateriile ne-reincarcabile.

Bateriile consumate trebuie indepértate din produs si duse la un centru special de colectare a deseurilor.

< Nuaruncati bateriile in foc pentru ca acestea se pot scurge sau pot exploda.

« Daca intra apa in compartimentul de baterii, stergeti foarte bine interiorul cu o carpa uscata.

« Bateriile reincarcabile trebuie indepértate din produs inainte de a le reincarca.

« Bateriile reincércabile se incarca doar sub supravegherea unui adult.

Montaj

Inserarea bateriilor trebuie sa fie facutd de un adult, dupa cum urmeaza:
1. Asezati butonul de putere de pe compartimentul de baterii pe pozitia “OFF"- Oprit.
2. Folositi o surubelnita pentru a deschide camacul compartimentului de baterii.
3. Inseratii bateriile 2X1.5V AAA(LR03). Va rugam sa va asigurati ca polaritatea este corecta.
4. Asezati si fixati inapoi capacul compartimentului de batel
5. Asezati butonul de putere de pe compartimentul de baterii pe pozitia “ON"- Oprit.

Aruncarea conform WEEE (Deseuri de echipamente electrice si electronice -DEEE). Produsele marcate cu
eticheta cu pubela taiata nu pot fi aruncate impreund cu deseurile urbane nesortate. Colectarea acestora va fi
facuta in mod obligatoriu separat. Sistemele de colectare si restituire din Europa ar trebui organizate de catre
organizatii de colectare si reciclare a deseurilor. Produsele din categoria WEEE (DEEE) pot fi aruncate la punctele de
colectare corespunzatoare, fara nici o taxa in acest sens. Motivul acestei initiative il constituie protejarea mediului
inconjurator si a sanatatii populatiei, avand in vedere eventualele efecte negative cauzate de prezenta substan
telor periculoase in echipamentele electrice si electronice.



Bitaemo Bac 3 npugbaHHam npoaykuii Zapf Creation AG. My pekomeHayemo Bam yBaKHO npountaty Lo
iHCTPYKLilo nepea noyaTkom rpu i 36eperTu ii pasom i3 ynakoBKoio.

Eyp,b nacka, 3BepHiTb yBary:
He 3a6ysaiiTe cTexuTt 3a Bawoio AuTnHoI0.

«  IrpawKa noBuHHa 361MpPaTNCA Ta OUMLLYBATUCA TiNbKN 6aTbKaMu.

pUCTaHHA penok / TopiB

«  BuKopucToOBYiiTe ankaniHoBi 6atapeiiku Ana Kpawoi Aii Ta 6inbLl TPUBaNOro TepmiHy BUKOPUCTaHHA.

«  BuKopucToByiiTe came Toii TUN 6aTapeiiok, Lo PeKOMEeHA0BaHO ANA JaHOT irpaLLKi.

«  3amiHa 6aTapeiioK MOXe 3/iICHIOBATICA TiNIbKN AOPOCINMU.

« BcraBTe 6aTapeiiku, OTPUMYIOUMCH MONAPHOCTI.

« He 3acTocoByiiTe 04HOUACHO Pi3Hi TUNK GaTapeiok, a TaKOX HOBI Ta BUKOPUCTaHi 6aTapeiku.

« He ponyckaiite KOPOTKOro 3aMKHEHHsA GaTapeiok.

«  He BUKOpWCTOBYIiTE pa3om aKyMy/IATOPM Ta GaTapeitky, Lo He Nepe3apAaKaloTbCa.

+  He HamaraiiTeca 3apaauTi 6atapeiiky, Lo He Nnepe3apAaXKaloTbes.

«  BuiimaiiTe akymynAaTopu 3 BiACiKy nepes iXHim 3apamKaHHAM.

«  3apagKaHHA akyMynATOPHUX 6aTapeok MOXHa NPOBOANTY TiNbKU Mif HAarNA[OM AOPOCANX.

«  Ticna 3aKkiHYeHHA rpy NepemicTiTb BUMMKaY y nonoxeHHa OFF, o6 nofoBXuTy TepmiH cyx6un
aKymynaTopa. Takox peKoMeH0BaHO BunyyaTy 6aTapeiiki, Wob 3anobirtn MoXnMsomy BUTOKY
€NeKTPONITY Ta NOWKOKEHHIO irpaLLKi.

«  [Npu noTpannAHHi BOAW 10 aKyMyNATOPHOTO BifiCiKy NPOTPITb 10ro CyXOlo TKAHWHOI0.

«  Bunyuitb BUKOpuCTaHi 6aTapeiiki 3 irpallkw i BigaaiiTe ix 4o NyHKTy 360py CMITTA.

« Tpumaiite 6aTapeiikn nogani Bif BOTHIO /1A YHUKaHHA NPOTiKaHHA abo BMOYXy.

Nigrotysanua

3amiHa baTapeiiok Ma€ 34iiiCHIOBATUCA JOPOCAINM 3TiAHO BKa3aHOMY HUXKYe:

BCTaHOBITb BUMMKaY Ha aKyMynATOPHOMY BifiCiKy y nonoxeHHa OFF.
B1KOPUCTOBYITE BUKPYTKY, 06 BIAKPUTW aKyMyNnATOPHWIA BIACIK.

Bcraste 2 6atapeiiku Tuny 1,5V AAA (LRO3). lepeBipTe, 4 OTPYMAHO NONAPHOCTI.
oBepHiITb Ha MiCLie KpULLKY akyMyNATOPHOTO BifCiKY.

BcTaHOBITb BUMMKaY Ha aKyMynATOPHOMY BifiCiky y nonoxeHHA ON.

AN

Yrunizauia npoaykry 3a WEEE (AupektuBa npo TaHi eneKkTp ):

Bci NpOoAYKTN 3 NO3HAYKOI 3aKpecsieHoro CMITTEBOTO KOHTEPIHEpa Heé MOXHa BUKMAaTN pasom 3 3BUYANHUM
HECOPTOBaHUM CMITTA. BOHM NOBMHHI 36npatncs okpemo. [ns Lboro CTBOPeHi MicLs 360py, Ae 6e3KOLTOBHO
3[)a10TbCA BUKOPWCTaHi NpeAMEeTH AOMaLUHbOro rocrnogapcTsa. Mpu HeHanexHin yTunisauii WKianmei pevoBnHN 3
eneKkTponpunaais MoXyTb NOTPANUTN B HaBKOJMILHE CepefioBULLEe.

Aoporune pogutenn!
Mo3ppasnaem Bac ¢ nokynkon npoaykta Zapf Creation AG. Mbl pekomeHayem Bam BHUMaTeNbHO NpounTath 31y
VHCTPYKLMIO Nepes; Hayanom Urpbl I COXPaHWUTb ee BMeCTe C yNakoBKOM.

Moxanyiicta, 06paTuTe BHUMaHMe:
« He 3a6biBaiiTe HabnoaaTh 3a Bawum pebeHkom.
. V]I’pyLUKa MOXeT 6biTb COﬁpaHa W BbIMbITa TONIbKO poAnTENAMN.

Uc /
P ymy P

«  Wcnonb3yiite ankannHoBble G6aTapeiiku Ana nyyiueil paboTbl 1 6onee [JONTOro Cpoka NCMoNb30BaHMA.

«  Wcnonb3yiite UMEHHO TOT TUN 6aTapeeK, KOTOPbI PEKOMEH/I0BaH [J1A AaHHO UTPYLLKU.

«  3ameHa baTapeek MOXET OCYLECTBNATLCA TONbKO B3POC/bIMA.

«  BcraBbre 6aTapeiiku, cobniogas NonApHOCTb.

«  He npumeHsiiTe ojHOBPEMEHHO pa3finyHble TWMbl GaTapeek, a Takxe HOBble 11 NCMONb30BaHHbIe GaTapeiKi.

«  He nonyckaitte KOPOTKOrO 3aMblKaHWA KOHTaKTHbIX 3aXK1MOB.

«  Tlo OKOHYaHUM Urpbl NepemecTuTe BbiKoUaTenb B nonoxeHue “OFF’, 4To6bl NPoANUTL CPOK CyX6b!
akKymynaTopa. Takxe peKoMeHAyeTcs n3Bneyb 6atapeiiki, YTo6bl NPeOTBPATUTbL BO3MOXHYIO yTeuKy 1
NOBPEX/EHE NMPYLLKN.

« He ncnonbsyiite BMecte ITOPbI 1 Henepesap baTaperiku.

«  He nbitaitTech 3apAauTbL Henepesapsxaemble 6aTapen.

«  M3BnekuTe NCnonb3oBaHHble GaTapeikii U3 UrpyLLIKN 1 JOCTaBbTe X B NYHKT c6opa Mycopa.
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«  [lepxuTe 6aTapeiikn BAanu OT OTHA BO 136eXaHe NPOTeUKN UNN B3PbiBa.
«  Tpu nonaaaHnn BoAbl B aKKyMyNATOPHbIV OTCEK, NPOTPUTE €ro CyXOl TKaHbIo.
«  BbiHMMaliTe akKyMynATOpPbI Nepes X 3apaaKoii.
+  3apagaKy akkyMynAaTOPHbIX 6aTapeek MOXHO NPOBOANTb TONLKO MOA MPUCMOTPOM B3POCIbIX.
MoaroTtoBka
3ameHa 6aTapeek OMKHA OCYLECTBIATLCA B3POC/IbIMU COMMIACHO HKEYKa3aHHOMY:
1. YcTaHOBUTE BbIK/MIOYATENb Ha aKKyMyNATOPHOM OTCeKe B nonoxeHue “OFF".
2. Wcnonb3yiite 0TBEPTKY, YTOBbI OTKPLITb aKKyMYNATOPHBIN OTCEK.
3. BcraBbTe 2X1.5V AAA(LRO3) 6atapen. [poBepbTe, cobniopeHa N NoNAPHOCTb.
4. BBepHWUTE Ha MECTO KPbILLIKY aKKyMyNATOPHOTO OTCEeKa.
5. YcTaHoBUTe BbIKNOUaTeNb Ha akKyMyNATOPHOM OTceke B nonoxeHue “ON".

Yrunusauua npopykra no WEEE (fupektusa 06 uc 3NeKTp ):

Bce NpogyKTbl C NOMETKO1 3a4ePKHYTOrO MyCOPHOTO KOHTeHepa HeNb3ABbIBPACHIBATD BMECTE C OBbIMHBIM
HECOPTMPOBaHHBIM MycOPOM. OHY JOMKHBI COBMPATLCA OTAENbHO. [INA 3TOro Co3AaHbI MecTa c6opa, rae
6ecnnaTHoO CA1alTCA UCMONb30BaHHbIE MPeAMETbI OMALIHEro X03ANCTBa. NPy HeHaanexaLlen yTunusauumn
BPe/HbIe BellleCTBa C 31eKTPONPUGOPOB MOTYT NONAaCTb B OKPY»aloLLyIo Cpely.

Kedves sziil6k,
Gratulalunk a Zapf Creation AG termékének megvasarlasahoz. Kérjiik alaposan olvassa &t a hasznalati utasitast és
gondosan 6rizze meg a csomagolast a hasznalati utasitassal egytt.

Kérjiik az alabbiak gondos elolvasasat és betartasat:
« Tudatosan feltgyelje gyermekét.
«  Ajéatékot csak a szll6k szerelhetik 6ssze és tisztithatjak.

Tudnivalok az elemekrdl, ill. az jratolthetd elemekrél
« Hasznaljon alkali tipusu elemeket a tokéletes és hosszantarté miikodés érdekében.
Csak a leirdsban meghatarozott tipusu elemeket hasznaljon.
«  Azelemek cseréjét csak feln6tt végezheti el.
« Azelemeket a megfelel6 polaritas szerint helyezziik be a tartokba (+ és -).
«  Ne keverjiik a régi és uj elemeket.
«  Ne zérjuk révidre az elemeket.
« Hanem hasznaljuk a terméket, a kapcsolot allitsuk OFF allasba, hogy az elemek élettartamét ezzel néveljiik.
Ha hosszabb ideig nem hasznaljuk, vegyiik ki az elemeket.
«  Ne keverjiik az Gjratolthetd, és a nem ujratolthet6 elemeket.
« Anem Ujratolthetd elemeket ne prébaljuk tolteni
«  Alemeriilt elemeket az erre a célra kialakitott gyt
amelyek mérgezé nehézfémeket tartalmaznak.
Akkumulatort tartsa tavol a t(izt6l, mert szivaroghat vagy felrobbanhat.
Ha viz kerll a elemtartéba, akkor szaraz ronggyal torolje ki.
Az Ujratolthet6 elemeket toltés el6tt vegyiik ki az elemtartobdl.
Az elemek toltése csak felnétt felligyelete alatt végezhetd.

helyekre vigyiik. Ne hasznaljunk olyan elemeket,

Elékésziiletek
Az akkumulétorok beillesztését egy felnéttnek kell megtennie az aldbbiak szerint:
1. Allitsa a kapcsolot az elemtartot “OFF”.
2. Hasznaljon egy csavarhizot, mellyel megnyithatja az elemtarto.
3. 2X1.5V AAA(LRO3) Helyezze be az elemeket. Kérjiik, ellendrizze, hogy a polaritas helyes-e.
4. Csavarja le afedelet, majd Ujra vissza az elemtartot.
5. Allitsa a kapcsol6t az elemtartét “ON”.

WEEE, tajek ind k. Valamennyi, athuzott kukaval jelolt termek mar nem tehet6é
a nem szelektiven gyujtott haztartasi hulladekok koze. Gy(jtesuknek szelektiven kell tortennie. Az europai
visszaadasi es gyujtérendszereket gy(ijté es ujrahasznosito szervezeteknek kell szervezniuk. A WEEE-termekek
hulladekkent tortend elhelyezese/ artalmatlanitasa a megfelelé gytijtohelyeken dijtalanul tortenik. Ennek oka a
kornyezet vedelme az elektromos es elektronikai keszulekekben levé veszelyes szubsztanciak okozta lehetseges
karok ellen.




Ckbnu pogutenu,

Bnarogapum Bu, ue 3akynuxte npogykt Ha Zapf Creation AG. buixme Bu npenopbyanu ia npoyeTtete BHAMATENHO
VHCTPyKUMWUTE 3a Non3BaHe, Npeav NbpeaTa urpa Ha fieTeTo Bu 11 Aa 3ana3unTe NNCTOBKaTa 3a NO-HaTaTbLIHN
pedepeHumm.

Mons, 06bpHeTe BHUMaHue,
+  Mons, HabnioaaBaiiTe 1€TETO C1 NpY Urpa.
«  TpopyKTT TPAGBa a Ce HACTPOIBA 1 /13 CE NOYNCTBA OT Bb3PaCTHN.

Bcwu(o 3a 6aTepunre/akymynatopHu 6atepun

V3non3sauTe ankanHu 6atepui 3a Han-AbITbr KNBOT 1 JO6PO GYHKLMOHNPaHE.

«  Mons, usnonssaiite camo Buza 6atepuu, KOUTO Ce NPENOpPbYBAT 3a NPOAYKTa.

« baTtepuuTe fla Ce CMEHAT Camo OT Bb3pacTHM!

« locTaBaiTe 6aTepumTe C NPaBUNHWA NONAPUTET.

« He nocrassiiTe pasnuuHu BUAOBE GaTepum 1 cTapu 1 HOBY Gatepuu.

«  BHWMaBaiiTe Aa He NPUUYNHNTE KbCO CbeanHeHne!

« KoraTe npogyKTa He ce Nos3Ba 3a Ab/br NePUOg, OT Bpeme, uskntouete GyToHa Ha nosuuua OFF 3a no-gbabr
WBOT Ha 6aTepuuTe. Mpenopbusame Bu a n3saauTe 6atepunTe OT UrpayKaTa, 3a f1a He ce pasTeKar.

« He non3galiTe akyMynaTopHu 1 ankanHu 6atepum eiHoBpeMeHHO.

« He 3apexpgaiite 06MKHOBEHM NN ankanHn 6atepun.

+  W3xabenuTe 6aTepuu Aa ce NpemaxsaT OT UrpayKaTa 1 a Ce U3XBbPNIAT Ha CbOTBETHUTE 3a TOBa MecTa.

+ He u3naraitte 6aTepumTe Ha Or'bH, MOXeE Aa M3ByXHaT WK 1a Ce pasTeKar.

«  [pu HaMOKpAHE Ha OTAEeNEHMNETO 3a 6aTepui, MONA NOACYLWETE C Kbpra.

« [Mpe3apexpawuTe ce 6atepu TpAGBa Aa Ce NpemaxHaT OT Urpaykata Npeau fja ce 3apeaaT.

« Mons, 3apexpalite 6aTepumnTe Camo nop HaboaeHne Ha Bb3PacTHU.

MoaroTtoBka

MocTaBAHETO Ha baTepunTe 1a CTaBa CaMo OT Bb3PACTHM MO CNEAHUA HAUMH:

BkntoueTe GyToHa Ha OTAeneHuneTo 3a 6atepun Ha OFF.

/3non3BaiiTe oTBEPTKa 3a la OTBOPUTE KamnayeTo Ha OTAENEHNETO 3a 6aTepuu.

MocTasete 2X1.5V AAA(LRO3) 6aTepun. YepeTe ce, Ue ca NOCTaBeHN NPaBUIHO CPAMO NONAPUTETa UM.
3aBwiiTe C OTBepTKaTa KanayeTo 3a batepunTe.

BknioyeTe 6yTOHa Ha oTAeneHueTo 3a 6atepun Ha ON.

uhwWN =

UsxebpnaHe Ha otnagbuute cnopep WEEE -

BCWUKM NPOpYyKTH CbC 3HaK 3a U3XBbPAAHE Ha ONPeAeNeHN MecTa, He MOraT Jja Ce U3XBbPAAT B 06LiecTBeHNTE
oTnaabLy. Te TpAGBa Aa ce N3XBLPNAT pa3aenHo. V3XxBbpnaHeTo 1 cbGupaHeTo Ha oTnagbLy B EBpona

Ce 0CbLeCTBABA OT CbOTBETHM OpraHn3aumu. MpoayKTUTe 06eKT Ha Ta3n AUPeKTMBa Ce 06CnyxBaT 6e3
[NOMbAHNTENHM TaKCy 1 AaHbLK. MprynHaTa 3a ToBa € a Ce Ona3AT NPMPOoJaTa 1 YOBELWKOTO 3ApaBe OT
NPUCHCTBNETO Ha €BEHTYa/IHI ONacHM BelLecTBa B eNeKTPUYeCKUTe 1 eNeKTPOHHITE NPOAYKTU.

HR/BA

Dragi roditelji,
estitamo Vam na kupnji proizvoda tvrtke Zapf Creation AG. Preporu¢amo Vam prije uporabe pazljivo procitajte
ove upute i potom ih sa¢uvajte zajedno s pakiranjem.

Obratite paznju:
« Upotreba uz nadzor odraslih osoba.
« Igracku smiju sklapati i ¢istiti samo roditelji.

Sve o baterijama/baterijama koje se pune na struju

Za ovaj proizvod preporu¢amo upotrebu alkalnih baterija.

«  Koristite samo one baterije koje su predvidene za odredenu sklopku.

« Promjenu baterija trebaju obavljati odrasli.

«  Ubacite baterije i provjerite polaritet ( +-).

«  Nije preporudljivo stavljati razli¢ite tipove baterija, kao ni koristenih baterija.

« Ne prekidati strujni krug beterije.

«  Ukoliko duze vrijeme ne koristite proizvod, pozeljno je sklopku staviti u polozaj “OFF’, ili eventualno izvaditi
baterije, radi ustede energije.

« Nikad nemojte istovremeno koristiti baterije koje se pune na struju i obi¢ne.

« Ne pokusavajte puniti na struju baterije koje nisu za to predvidene.

« Istrosene baterije se odlazu na mjesto predvideno za takvu vrstu otpada.
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« Baterije drzite udaljene od vatre ili otvorenog plamena, jer moze iscuriti ili ekspoldirati.
«  Ukoliko voda ude u odjeljak za baterije, osusite ga sa suhom krpom.

«  Baterije koje se pune na struju, prije samog punjenja moraju biti odstranjene iz igracke.
« Baterije u proizvodu se mjenjaju samo uz nadzor odraslih osoba.

Priprema:
Postavljanje baterija treba biti obavljen od strane odraslih osoba.
1. Sklopku na odjeljku za baterije stavite u polozaj “OFF".
2. Upotrijebite odvija¢ da biste otvorili odjeljak za baterije.
3. Ubacite baterije 2X1.5V AAA(LRO3) i provjerite polaritet (+-).
4. Vratite poklopac i opet ga pricvrstite pomocu odvijaca.
5. Sklopku na odjeljku za baterije stavite u polozaj“ON".

Disponiranje sukladno sa OEEO (= Otpad elektri¢ne i elektronske opreme)

Svi produkti koji su obiljezeni sa prekrizenom posudom se ne mogu disponirati na opc¢inskom otpadu. Njihovo
skupljanje se vri odvojeno. Sistemi za povracaj i skupljanje u Europi trebaju biti organizirani od strane organizacija
za skupljanje i recikliranje. OEEO-produkti se mogu disponirati besplatno na adekvatnim mjestima za skupljanje.
Razlog za to je zastita Zivotne sredine i ljudskog zdravlja od potencijalnih efekata u prisustvo opasnih tvari u
elektri¢noj i elektronskoj opremi.

Ayannrtoi yoveig,

Zag ouyxaipoupe Bgpud yia v ayopd evog mpoidvtog tne etaipeiag Zapf Creation AG. Zag GUVICTOUE, TPV amd
TNV IPWTN XPrioN TOU TTPOIGVTOC, va SIaBACETE TPOOEKTIKA TIG 08NnYieg Xpriong kat va Ti¢ SiapuAa&ete padi pe Tnv
OUOKEUACIQ, OF TIEPITTTWON TTOL Ba TI XPEIAOTETE apyoTEPA.

Napakalw npocégte:
«  Mnv Eexvare moTE To KaBrikov eMiBAEPNG TOL €XETE EvavTi Tou Matdlov oag.
«  To mpoldv mpémel va cuvapUoloyeitat Kat va kaBapiletal povo amod eVANKEG.

‘'OAa Ta OXETIKA HE TIG UTATAPIE, POPTI{OHEVEC | p

+ Naxpnoporoteite alKaNKEG UTaTapiE yia T Théov Kq)\urspu AEITOUPYIKA XAPAKTNPIOTIKA KAl HAKPG (N,
Na XPnGoIHOTOIETE HOVO UMATAPIEG TOU TUTTOU TIOU GUVICTATA VIOl TO KOMMATL.

«  Opmatapieg mpémel va avTtikadiotavtal Hovo amd eVAAIKES.

«  TOMOBETHOTE TIG UMATAPIES HE TNV OWOTH TOAMKOTNTA (+ Kalt -).

«  Mnv avaptyvUeTe S1aQOPETIKOUG TUTTOUG UMATAPIWV 1 TAAIEG padi He VEEC pmaTapied.

<  Mnv BpaquUK)\dJVETE pratapiec.

«  Eav to mpoidv dev XPNOIHOTIOIEITAL VIOl HIAKPU XPOVIKG 6laom Ha, YUPIOTE TO Koupmi oTn B¢on “OFF", étot
WOTE va Eiaawa)\lcera HaKpUTEPO XPpvo LWriC TNG UMATapiag. Zag OUVICTOUHE Emiong va Bya}\ara TG
unatapieg ané  B£on Toug yia va ano@UyeTe evOeXOHEVN Slappor Kat B)\an TOU KOMHATIOU.

« Mnv avapiyvieTe emava@opTI(OUEVES Kal PN ETAVAQOPTI(OUEVES UMTATAPIEC.

«  Mn @oprilete pn enava@opTi{OUEVES UTTATAPIES.

«  Abeleg pnmapisc Tpénel va a(pmpo(}vwl amo To maiXvidt kat va 08nyouvtal 6Toug I8IKOUG XWPOUG
GUANNOYIG TETOIWV QAMOPPIUUATWV.

+ Dlanpeite Tiq pnatapieg Hakpid and Ty ewid, yati evdéxeTtal va unapgel Slappon 1 €kpnén.

+ Edv £10éMBe1 vepo TN Brikn PATAPIGY, OTEYVWOTE TNV HE EVA TIAVAKL.

«  Otenava@opTI{OUEVES PITATAPIEG TTPETTEL VO AQAIPOVVTAL AG TO TTAXVISI TTPWV TNV QOPTIOH TOUG.

«  OemavagopTi{opeveC pmatapieg mpémel va gopTiCovtal pdvo und v emiBAen eviakika.

Npoetopacia

H évBeon Twv unatapiiv mpénel va yivel ano evilika we eERG:

Tupiote To Koupni TN Brjkn pmatapiv otn Béon “OFF”.

Xpnotgomoiote éva katoaBidt yia va avoifete T Brikn umatapiwv.

TomnoBetrote Ti¢ 2X 1.5V AAA(LRO3) unratapieg. MapakaAw eAEyETe dv n MOAKOTNTA €ival OWOTH.
BISWoTe Kat AN To KAAUPpA TG BKNG Pmatapiav.

TupioTe To Koupni oTn Brjkn pmatapuwv ot B€on “ON”

uhwN =

Aa@gon va AHHE (AméAnta HAektpikoU - AHHE):

‘O\a Ta MPOIGVTA TIOU ONUEIVOVTAL UE TO OUHBOAO “S1€0XI0€ KASOC AmoPPIMUATWY” SEV TTPEMEL va Xopnyeitat
yla Ta OlKlakd amoppippata. Oa mpémet va cuMéyovTal xwptoTd. Ot Aot £X0LV AUTO TIOU PEXPL Ta ChpEia

GuN\oyri oTnv omoia Ta andBAnTa Ba yivovTat SeKTEC XwpIg XpEéwaon, amd Ta voikokuptd. Edv Sev SiatiBevta,
EMKIVOUVWY OUCIWVY ATTO NAEKTPIKWVY KAt NAEKTPOVIKWY E18WV £pxovTal oTo TTEPIBAANOV.
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Sevgili Veliler,
Zapf Creation AG tarafindan tretilmis bu oyuncagi satin aldiginiz igin tesekkiir ederiz. Uriinii kullanmadan énce
kullanim kilavuzunu dikkatlice okumanizi ve tizerindeki bilgiler nedeniyle Girlin ambalajini saklamanizi 6neririz.

Liitfen dikkat:
« Daima ¢ocugunuza karsi sahip oldugunuz gézciliik gérevinin bilincinde olunuz.
« Oyuncak ancak ebeveynler tarafindan kurulup temizlenmelidir.

Pil bolimii

«  Piller hakkinda hersey / Sarj edilir piller

« Eniyi performans ve daha uzun émiir icin alkaline pilleri kullaniniz.

«  Sadece birim icin tavsiye edilen pili kullaniniz.

«  Piller sadece bir yetiskin tarafindan degistirilebilir.

« Dogru kutuplu (+ ve -) piller yikleyiniz.

«  Cesitli cinsten piller veya eski ve yeni pilleri karistirmayiniz.

«  Pilleri kisa devre yapmayiniz.

« Urlin uzun bir zaman boyunca kullanilmadiginda, pilin daha uzun 6mdrli olmasi icin, digmeyi “OFF”
durumuna getiriniz. Ayrica, pilin muhtemelen akmasini veya birimin muhtemelen zarar gérmesini 6nlemek
icin, pillerin ¢ikartilmasini tavsiye ederiz.

«  Sarj edilir sarj edilmeyen pillerle karistirmayiniz.

«  Sarj edilmeyen pilleri sarj etmeyiniz.

« Tikenen piller oyuncaktan gikartilip 6zel ¢c6p toplama noktasina gétiiriilmelidir.

«  Pilleri atesten uzak tutunuz, ¢linkii akabilirler veya patlayabilirler.

«  Pil b6lmesine su girdiginde, bezle kurulayiniz.

«  Sarj edilir piller sarj etmeden 6nce oyuncaktan ¢ikartiimalidir.

«  Sarj edilir piller sadece yetiskin gézetimi altinda sarj edilebilir.

Hazirhk
Piller yetiskinler tarafindan asagida belirtildigi gibi ytiklenmelidir:
1. Pil bélmesindeki dugmeyl “OFF” durumuna getiriniz.
2. Pil bélmesini agmak icin tornavida kullaniniz.
3. 2X1.5V AAA(LRO3) pilleri ylikleyiniz. Kutuplarin dogru olup olmadigini kontrol ediniz.
4. Pil bolmesinin kapagini yeniden tornavidayla sikistiriniz.
5. Pil bdlmesindeki diigmeyi “ON" durumuna getiriniz.

Atik uygulamasi WEEE'ye (elektrik ve elektronik mal leri atik brey

Ttim Grdnler Gsti cizik bir tekerlekli kutu ile isaretlendirilmis olup, belediyenin siradan ¢6p > kutularinda
atiklandinlamazlar. Bu atiklarin toplanmasi ayri yapilmalidir. Avrupada geri doniistimii ve toplama islemini yetkili
toplama ve geri déniistim organizasyonlari uygulamalidir. WEEE Griin atiklari, toplama islemi ile yetkilendirilmisg
noktalarda ticretsiz olarak geri alinmaktadir. Boylelikle cevre koruma ve insan saghiginin zarar gérmemesi
saglanmis olacak, elektrik ve elektronik malzeme atiklari kontrollu bicimde imha edilmis olacaktir.

s el ol Wil s
Sy LY 58 30 Y il pladind i Aliny ciladedll 561 53 Saais . Zapf Creation AG giie ¢ )8 e Linlgs
Aaliiial) Lpea el Clalasin U Cagdadl) 5 4ol

laty ela
cllila e Gy Gy Lols & e ) b aa @
O O8 (e Aty i) S e 0l e

21



Al Baley ALY cily Uad) [ cily jUadly Adlatial) cila glaall JS
Al shl sae 5 Jmil elal dal (e dslill iy ol s 2 e
Al o3 Jal e 4y e sall Bl 53 plaid L a0
) padd J Ge ) S s e
(- 3 ) S ol ) L) iy ) S 5 e e
A 5 AT ae sana Sl g alasiu) gl Adla el Ul ) g o i) pae oy e
(Al S Al & o) Galinal) B Ul (el uedS i Al @
oo ALY (Sl Ciliy) "OFF" g sall e Jslill ) gy qang ¢l sha 52 Lalll oot pae Alls 3 @
Al ) el glad) s datine i (5 o el iy Uil A3 Ll s s 4 il
g i el Sale Y ALy il jUadl s el sale Y AL cy jUad) pladiad p2e i e
ol ey AL e iy Ul addlgac e e
Avaadall ) cea Ll 8 Lia aliil 5 Lall) (e dgeall iy U A ) ai o
) il 5 et Gagan U o 0 (S G U e il ) el iy e
L e Al Aadady 4diat ad A Ul gt ) ebe Jsio Ala (e
L 8 Al (e il Sale Y AL by Ul A1) s @
S Gl s L et sale Y AL el ) cadsile) Gy e

BVEWI(]
) e Al (el U (e i Ual) a5 s

(Fig1) (s i) "OFF" puinpll wle. i iyl 355 i) gy
(Fig.1). A tad) oy s il & 5y lia aladid
(Fig.2) Alod) Gl Covin 5y Ja) a5 0 S0 20 2y 2X1.5V AAA(LRO3) a5
(Fig.1).cs 51 5 e &y dad) iy ga el Ly y 3ale)
(Fig. 1) (20 i) "ON" gl i ot i e 2350 5 s

o h Wi

g V1 Ay ) hinall IS (30 AT g s B8y il (pa palidl

o rn 8 Y A Aall) il 8 gie Galidll (S Y & shatie il Al Aadle Ll @ s sal) cilaiall gaen
St b 53 B3l 5 L an Cilasnsa U (00 Lis ol b gonll s Balaiaa¥) el il sy oo JS i) o3
il el s i Gl i g JSIY) 5 Al 5o Canall il (e Gl Aadle Jan ) cilatiall e (aladl)
0l 5l Clanall 5 53 3 sa 3 gm g A Alainall o sy ) Ay Tl Hlen g Gl 3
ESTEMP

22



23



N

€ G o

CONFORMS TO B.S.5665
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PAP batteries included —

DE, AT, BE, CH, NL, LU: Zapf Creation AG, Ménchrodener Str. 13,D-96472 Rodental

GB, IE: Zapf Creation (UK) Ltd., 50 Presley Way, Crownhill, Milton Keynes, MK8 OES, Bucks, UK
US, CA: MGA Entertainment, 16300 Roscoe Blvd.,Van Nuys, CA 91406, U.S.A.

HK: Zapf Creation (H.K) Ltd., 30th Floor, One Kowloon, 1 Wang Yuen Street, Kowloon Bay,
Kowloon, Hong Kong, S.AR, China

Distribuidor para Espafa: Bandai Espaia S.A., Avda. del Vidrio, 18-20, 19200 Azuqueca de
Henares, (Guadalajara) Espania, C..F.: A-19159573

CZ: Zapf Creation AG, Representative Czech Republic, Na Pankraci 30,CZ-140 00 Praha 4
Distribué en France par: LANSAY, 112 Quai de Bezons, 95100 Argenteuil - FRANCE

Baby Annabell® and t"__"_:'} are internationally
registered trademarks of Zapf Creation AG.
© Copyright 2014 Zapf Creation AG

Hergestellt durch / Manufactured by
Zapf Creation AG

Ménchrodener StraBe 13

D-96472 Rodental, Germany
www.zapf-creation.com

Made in China

BAIM 793787_28L/0914




